

ΤΔΕ ΠΑΤΡΑΣ

Προς: Δ/ΝΤΗ ΔΕΔΔΗΕ /ΔΙΠΗ/Η

Κοινοποίηση:

- 1)ΔΕΔΔΗΕ/Δ/ΝΤΑ ΣΥΜΒΟΥΛΟ
- 2)ΕΝΩΣΗ ΤΕΧΝΙΤΩΝ ΔΕΗ
- 3)ΓΕΝΟΠ ΔΕΗ

Κύριε Διευθυντά,

Όπως είναι γνωστό στις 15/5/2018 προκηρύχτηκε η δεύτερη θέση (Β') Βοηθού Διευθυντή στην Περιφέρεια Πελοποννήσου Ηπείρου του ΔΕΔΔΗΕ.

Με μεγάλη μας έκπληξη πληροφορηθήκαμε ότι ανάμεσα στους υποψηφίους για την κάλυψη της παραπάνω θέσης, υπάρχει και το όνομα στελέχους το οποίο στο παρελθόν είχε διατελέσει Διευθύντρια Περιοχής Πάτρας του ΔΕΔΔΗΕ. Η έκπληξη οφείλεται στο γεγονός ότι, όπως και εσείς γνωρίζεται, κατά την περίοδο που ασκούσε τα καθήκοντά της ως Διευθύντρια στην προαναφερθείσα Περιοχή, συνέβη σοβαρότατο εργατικό ατύχημα στο οποίο είχε άμεση εμπλοκή (καθώς ήταν παρούσα στο συμβάν).

Ο συνάδελφος, θύμα του ατυχήματος, αφού ταλαιπωρήθηκε για μεγάλο χρονικό διάστημα και μετά από 28 εγχειρήσεις και την απώλεια των άνω άκρων, αλλά και την καταστροφή και άλλων ζωτικών οργάνων, κατέστη ανάπηρος.

Η ΕΤΕ/ΔΕΗ/ΤΔΕ ΠΑΤΡΑΣ σεβόμενη την ζωή των συναδέλφων μας τεχνικών, οι οποίοι φιγουράρουν στις πρώτες γραμμές της λίστας με τα σοβαρότερα και πολλές φορές θανατηφόρα εργατικά ατυχήματα στην χώρα μας, θεωρεί χρέος και έχει σκοπό να προστατεύει πάντα τους συνάδελφους τεχνικούς, παρεμβαίνοντας και στην συγκεκριμένη περίπτωση, ώστε να μην επιβραβεύονται στελέχη που βαρύνονται με τέτοιου είδους περιστατικά και να αναβαθμίζονται ιεραρχικά στην Επιχείρηση.

Διαφορετικά θα επιβεβαιωθεί για μια ακόμα φορά το συνδικαλιστικό κίνημα, ότι μπροστά στον βωμό της κερδοφορίας, η ζωή των εργαζομένων δεν έχει και ιδιαίτερη αξία .

Κ. Διευθυντά, με όλον το σεβασμό θέλω να σας επισημάνουμε ότι, τέτοιου είδους επιβραβεύσεις αναβαθμίζοντας αυτά σταλέχη, εκτός από ασέβεια της Επιχείρησης στον παθόντα συνάδελφο, θα αποτελέσει παράδειγμα προς μίμηση σε μελλοντικά επίδοξα σταλέχη προς αναρρίχηση, αφού η παράκαμψη των κανόνων ασφαλείας στην εργασία θα αποτελέσει εισιτήριο ανέλιξης.

Υ.Γ. Δεν γνωρίζουμε αν είναι σύμπτωση ότι την χρονική περίοδο, όπου προκηρύχθηκε συγκεκριμένη θέση και βρίσκεται στο στάδιο της επιλογής, βρίσκεται και σε εξέλιξη η εκδίκαση της υπόθεσης στα δικαστήρια Πατρών.

